



Сеньор Кавалли так и стрелял глазками по залу

#### ■ Светлана БЕЛОШАПКИНА

Чествование нового, хотя и потрепанного годами, законодателя моды – итальянца Роберто Кавалли собрало в бу-

тике его имени всех московских «девушек в поисках спонсора», удачливых предпринимателей в поисках спутниц и популярных работников эстрады.

# ТАЙВАНЧИК, ДАЙ ТЕЛЕФОНЧИК! ЗНАМЕНИТЫЙ ДИЗАЙНЕР РОБЕРТО КАВАЛЛИ НАВЕСТИЛ ПЕРВОПРЕСТОЛЬНУЮ

*Встреча в Москве 26-28 мая - с. 3.*

64-летний синьор Роберто всю сознательную жизнь создает невообразимо яркие, богато украшенные и дерзко сексуальные коллекции одежды. В этом же направлении работал и покойный Джанни Версаче. Поэтому Кавалли долго был «номером вторым» и пользовался популярностью лишь у богатых итальянских и американских матрон. В конце 1990-х, после смерти Версаче он, наконец, вышел на авансцену всеобщего внимания. На творения Кавалли обратили внимание знаменитости первого ранга, предпочитающие броскую «упаковку» – Дженнифер Лопес, Мадонна, Памела Андерсон, Ленни Кравитц. В Москве самым ярким адептом стиля Ка-

валли на протяжении последних лет был Филипп Киркоров. Поэтому отсутствие «зайки» на вечеринке просто-таки резало глаза. Честь семьи отстаивала Кристина Орбакайте, которую, впрочем, с трудом можно было отыскать в огромном зеркальном помещении среди таких же высоких стройных и белокурых манекенов. Последних, кстати, многие близорукие гости принимали за девушек-моделей, и лишь в последний момент уклонялись от столкновения с этими гигантскими Барби. Остряки перешептывались, что видимо, эти «скульптуры» олицетворяют позицию синьора Роберто – любовь к женщине во всех ее проявлениях. Кавалли – один из немногих дизай-

неров моды – придерживается традиционной сексуальной ориентации, он даже работает в паре с женой – Евой Дюрингер, королевой красоты 70-х годов.

В Москву сеньор Роберто приезжает уже не в первый раз, и поэтому супругу предусмотрительно оставил дома. Не каждая бывшая красавица спокойно перенесет, когда ее благоверного окружает и развлекает табун высоких загорелых блондинок неопределенной профессии. Впрочем, эти девушки исправно стреляли глазами и по сторонам. Мужчины в дорогих костюмах и еще более дорогих галстуках держали мобильные наготове, чтобы сходу «записать телефончик». Пресыщенный плейбой Умар Джабра-



Русские девушки ну просто золото!

илов поступал более оригинально – диктовал девушкам свой номер мобильного, не стесняясь присутствия спутницы. Его бывшая пассия Ксения Собчак окинула высокомерным взглядом копошащуюся тусовку и цепко ухватила под руку своего друга бизнесмена Александра Шустеровича. Эта пара на вечеринке не задержалась, как, кстати, и Владимир Винокур, Александр Градский, Стас Намин. Впрочем, внимание общественности быстро переключилось на приехавшего без лишней помпы Алимжана Тахтаунова, более известного как Тайванчик. Жертва итальянского правосудия в скромной желтой куртке-«ветровке» прошелся по бутикам, рас-

кланялся со знакомыми дамами, которых оказалось на удивление немного, многозначительно перемигнул с композитором Игорем Крутым и тихо удалился.

Следом, расцеловавшись со всеми потенциальными клиентками, уехал на роскошном Bentley и маэстро Роберто Кавалли. Его неожиданное появление в ресторане «Галерея» произвело настоящий переполох. Дизайнер Игорь Чапурин, претендующий на лавры итальянца, усиленно искал общих знакомых, чтобы подсесть к маэстро. Но Кавалли, быстро поужинав, отправился на after-party в клуб «Кабаре», где уже лихо отплясывали знакомые нам блондинки и примкнувшие к ним брюнетки.